

舞阳县人民政府

舞阳县人民政府 关于 2021 年党政主要负责人对法治政府建设 示范创建工作作出批示、部署推动的 情况说明

2021 年，舞阳县坚持以习近平法治思想和党的十九届历次全会精神为指导，全面落实上级关于法治政府建设的决策部署和市委市政府关于法治政府示范创建工作安排，党政主要负责同志切实履行推进法治建设第一责任人职责，亲自部署推动示范创建工作落实落地。

市创建动员会召开后，县委县政府高度重视，分别召开县委常委会、政府常务会，传达学习漯河市创建全国法治政府建设示范市工作动员会议精神，研究部署我县创建工作。7月20日，县委副书记、县长朱暑光主持召开舞阳县法治政府建设示范创建工作动员会，传达漯河市创建全国法治政府建设示范市工作动员会精神，明确创建任务，细化创建举措，压实创建责任。朱暑光强调，一要切实提高政治站位，进一步强化“抓法治就是抓发展”的意识，“抓法治就是抓民生”的意识，“抓法治就是抓稳定”的意识，以更高站位、更实举措、更大力度抓好示范创建工作。二要充分利用各种媒体加强有广度、有深

度的宣传，切实提高群众对创建活动的知晓率、认同感和满意度，掀起“全民参与、全面推进”的创建热潮，确保创建工作顺利进行。三要突出重点，坚持目标导向、结果导向，对照创建标准，突出工作重点，统筹推进实施，重点抓好依法全面履行政府职能、推进科学民主依法决策、推行规范公正文明执法、强化行政权力监督制约、依法有效化解社会矛盾纠纷、提升党员干部法治思维和依法行政能力六个方面工作。四要凝聚合力，将示范创建作为当前的一项重要工作，分解任务，细化台账，全力抓好各项工作任务的贯彻落实，为县域经济社会高质量发展提供坚强法治保障。8月中旬，市电视台对县委副书记、县长朱暑光作法治政府建设专题采访。

8月17日、9月4日，舞阳县法治政府建设领导小组办公室先后组织召开两次法治政府建设示范创建工作推进会，聚焦工作导向、创建任务、建设路径方面的最新调整，精准发力，部门协调联动，汇聚法治政府建设的强大合力，助推法治政府建设高质量发展。

2023年7月20日